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Πλήθος νέων στον Ακάθιστο Ύμνο και Αγρυπνία 
για τα κεκοιμημένα παιδιά στον Βόλο (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιερή κατάνυξη και παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών, με 
εντυπωσιακή παρουσία νέων ανθρώπων, τελέστηκε την 
Παρασκευή 4 Απριλίου, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Βόλου η Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου, ο οποίος ολοκλήρωσε την σειρά των Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, κατά την φετινή Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Στο τέλος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος χαιρέτησε την μεγαλειώδη παρουσία 
του λαού μας στις Ακολουθίες των Χαιρετισμών, που, όπως τόνισε, «
συνιστούν πηγή δυνάμεως και παρηγορίας για όλους μας στον πνευματικό αγώνα 
της Μεγάλης Τεσσαρακοστής
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Ο Ποιμενάρχης εξήρε τον αγώνα της νηστείας και της μετανοίας, στον οποίο 
επιδίδεται πλήθος ανθρώπων τούτο τον καιρό και κάλεσε όλους «να βιώσουμε το 
Εκούσιο Πάθος του Κυρίου μας, να αντλήσουμε δύναμη και κουράγιο, να νιώσουμε 
τί σημαίνει η θυσία του Χριστού για όλη την ανθρωπότητα. Να πορευτούμε με 
μετάνοια, ειλικρίνεια, συμμετοχή, για να γιορτάσουμε την Λαμπροφόρο Ανάστασή 
Του. Με την αγάπη της καρδιάς μας θα γίνουμε κοινωνοί της Αναστάσεώς Του. 
Βέβαια, έμπρακτη αγάπη στον Χριστό σημαίνει αγάπη και προς τον κάθε ελάχιστο 
αδελφό Του. Να αναζητήσουμε, τις μέρες αυτές, τις ώρες της ησυχίας, την 
μετάνοια και την εξομολόγηση».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην τηλεοπτική σειρά για την ζωή του Νεοφανούς 
Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, «μέσα από την οποία πολλοί άνθρωποι και 
μάλιστα νέοι, γνώρισαν την προσευχή των Μοναχών «Κύριε, Ιησού, Χριστέ ελέησόν 
με» και οδηγήθηκαν στην Εξομολόγηση. Το γεγονός είναι συγκινητικό και δείχνει 
πως, όταν ο λαός μας γίνεται αποδέκτης τέτοιων εκλεκτών δημιουργιών, ξέρει ν’ 
ανταποκρίνεται. Μακάρι να υπάρξουν κι άλλες τέτοιες Σειρές. Συγχαίρω τους 
συντελεστές, γιατί δείχνουν ότι ο λαός μας, μέσα από την σωστή εκπαίδευση, 
μπορεί να φθάσει σε εκπληκτικά αποτελέσματα».
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Αγρυπνία για τα κεκοιμημένα παιδιά στην 
Ανάληψη
Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Σωτήρος 
Βόλου, όπου προεξήρχε Ιεράς Αγρυπνίας, παρουσία πλήθους πιστών και μάλιστα 
οικογενειών που έχασαν βρέφη, παιδιά και νέους, καθώς ο θάνατος τους 
επισκέφθηκε πρόωρα. Στην Αγρυπνία συμμετείχε και η Αντιπεριφερειάρχης 
Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία Παπαδημητρίου.

Στο τέλος της Αγρυπνίας τελέστηκε ιερό Μνημόσυνο για τις ψυχές των παιδιών 
και ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους γονείς να καταφύγουν στην Παναγία, «
η Οποία γνωρίζει πολύ καλά τον πόνο τους, καθώς τον βίωσε και η ίδια. Ενώνουμε 
τις προσευχές μας και στεκόμαστε με αγάπη δίπλα σας. Κατανοώ ότι, το να φύγει 
τόσο πρόωρα ένας άνθρωπος δεν αντιμετωπίζεται εύκολα. Όμως, πορευόμαστε 
προς την Μεγάλη Εβδομάδα και την Ανάσταση. Αυτή είναι η πίστη μας. Η ζωή μας 
πάνω στη γη είναι πρόσκαιρη. Η αγάπη είναι αιωνιότητα. Η πίστη στην Ανάσταση 
ας είναι η παρηγοριά σας
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